

проект

**„Различно цвЕтно - модел за развиваща и подкрепяща образователна среда“**

по договор № БС -33.16-2-014/03.10.2017 г.

финансиран от Център за образователна интеграция на децата  
и учениците от етническите малцинства

## **Информационен бюлетин**

**(месец април 2019 г.)**

През месец април в рамките на проект „Различно цвЕтно - модел за развиваща и подкрепяща образователна среда“ в Дейност 5 Дизайн на извънкласните дейности: Модул 2: Игрите на успеха, се проведе Конкурс за изразително четене „Любовта в стихове по дейност „Приятели на книгата“. Представени бяха произведения на Дамян Дамянов, Евтим Евтимов, Недялко Йорданов, Надежда Захариева, Георги Константинов и Христо Фотев пред цялата училищна общност. Предварително определено жури извърши оценяване на изпълнението на всеки участник по точно определени критерии, като направи и окончателно класиране. На призовите места бяха раздадени награди.

В настоящият месец стартира подготовката за Великденско състезание на знанието включващо 60 ученици.

През месец април Ученическият парламент организира отбелязването на Международен ден на книгата и изработи малка книжка подарък за всеки ученик.

В Дейност 5 Дизайн на извънкласните дейности: Модул 3: Социална активност бе сформирана група от 20 ученици, включени в дейността „Дигиталните родители“, които в рамките на два месеца ще се обучават в боравене с дигиталните технологии с цел по-добра социална вградимост след изтърпяване на наказанието.

В Дейност 5 Дизайн на извънкласните дейности: Модул 4: Межкултурно общуване през месец април стартира дейността „Различно ЦвЕтно“, която чрез различни форми на творчески изяви: изложба „Песента на колелетата“, изработване на колажи и изготвяне на сценарий за радиопредаване доведе до развиване на уменията за толерантни взаимоотношения между представителите на различните етноси в училището.

Дейността на Ученическа фирма „Деко Стил“ през месеца април се разви чрез засаждане на билки и грижа за растенията.



„Настоящият документ е изготвен с финансовата помощ на Центъра за образователна интеграция на децата и учениците от етническите малцинства /ЦОИДУЕМ/ и Бенефициентът носи цялата отговорност за съдържанието на настоящия документ и при никакви обстоятелства не може да се приеме като официална позиция на Министерство на образованието и науката и ЦОИДУЕМ“